

## 学校行事

### 東京ディズニーシー遠足

2019年12月13日、全校生で東京ディズニーランド遠足に行ってきました。普段は大学院等の受験や勉強に追われている毎日ですが、この日の学生たちはクラスメートと一緒に思う存分楽しんでいました。





以下学生の感想文をご紹介します。

「心」班級全体（2019年10期生）

有幸同老师以及班级同学参与本次冬季远足之行。在得到此行通知之时就倍感期待，直到此次活动圆满结束，我们每个人都十分开心，时至今日同学们仍意犹未尽，乐此不疲地讨论着，都沉浸在美好的回忆，难以忘怀。同时，我代表班级全体同学感谢校方组织的冬季远足活动。这次活动于我而言，感受到了学校的用心和同学们的温暖相伴，大家的深深的羁绊情谊都令我深受感动与鼓舞。学校课程即将告一段落，我珍惜与每一位同学的友谊，珍视同千駄谷各位教师的缘分，“明年此日青云去，却笑人间举子忙”寄语给我的朋友们，我相信未来充满光明，并且属于我们

「鸥」班級全体（2018年10月期生）

这次远足的目的地是大家呼声最高的东京迪士尼乐园。即使已经是12月了，东京的天气已经转凉，但入园后就看得到的巨大圣诞树点燃了大家的热情，每个人都不自觉地融入到了迪士尼的梦幻世界之中。在等待精彩又好玩的游乐项目时，老师和同学也纷纷自拍了起来，还分享了生活中种种有趣的事。在欢声笑语中，老师和我们有了不同于课堂上的交流，每个人都洋溢着幸福的笑脸。当大家再有机会去迪士尼的时候，脑海一定会浮现这次美好的远足。十分感谢学校和各位老师让我们有了这样难忘的旅程。

丁 国棟（2019年10月期生）

海内存知己，天涯若比邻。说起远足，只记得它似乎是个只属于孩童的词汇。没想到来到日本留学后，已是成人的我，能随着日本语言学校的同学一起，来到日本迪士尼乐园，重温远足的快乐。我们仿佛不是刚认识三个月的同班同学，更像是儿时的伙伴一般，敞开心扉，热情洋溢。不像大学生的时候，时而团结一致，时而口是心非；不像中学生的时候，时而埋头苦读，时而拉帮结派。我们虽已长大成人，拥有着鲜明的个性，但却如孩提一般，没有勾心斗角，没有谁是谁非。只如异国他乡遇知音一般，相见恨晚。能为繁忙的学业增添乐趣；能让枯燥的生活充满惊喜；能给同学的交流提供空间；想必这就是远足的真谛。

王 婷（2018年4月期生）

终于迎来了「令和初年最後の遠足」，寒风瑟瑟也难掩我们激动期待的心情。冬日里的迪士尼，毛绒玩具点缀着整个橱窗，也点染了这个弥漫着好味道的圣诞节。迪士尼就是这样一座充满欢声笑语的梦幻乐园。星际迷航的身临其境，幽灵



公馆的毛骨悚然，加勒比海盗的惊心动魄，丛林巡航的神秘探险…在这里，大家可以忘却一切烦恼、担心和焦虑，尽情沉浸在欢乐的海洋中。我们在迪士尼尽享欢愉，可是欢乐的时光总是那么短暂，转眼间就到了分别的时间。但华特·迪士尼曾说过：欢笑声不会停，想像力不会老，梦想永不停歇。望大家心有所向，未来可期，收获璀璨人生。

史一帆（2019年10月期生）

初雪未落，伴同窗东游；人潮涌动，共同窗欢愉。三月已逾，故乡的记忆已逐渐模糊；天朗气清，他国的生活已缓缓平静。伴着清晨微风的吹拂；望着嘈杂的人群，一同聆听这三月最后的钟声。这是最美的年华，旋转木马上的我们，写着这个年纪专属的童话；小小世界的我们，唱着这个年纪未泯的真挚；幽灵公馆的我们，摸索着这个年纪黑暗中的亮光；迎风呼喊的我们，放纵着这个年纪青春的赤诚。萍水相逢，许山高水长。这是最真的年华，以梦为名，跨渡汪洋而至；以笔为刃，斩越荆棘阻隔。挥墨才情，尽岁月以不负所学；仰望烟火，藏愿景于璀璨流光。愿扶桑之土，孕育少年的梦想；愿前程灿烂，不忘来时的初心。



